
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

08 серпня 2019 р.                                             Київ                                                             № 536-р 

 
 

Про надання дозволу  

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників  

товариства з обмеженою відповідальністю «Теплоенергоцентр Роганського Промвузла» (далі – 

ТОВ «ТЕЦРП»), Харківської міської ради та комунального підприємства «Харківські теплові 

мережі» (далі – КП «Харківські теплові мережі») (усі – м. Харків) про надання дозволу 

ТОВ «ТЕЦРП» на набуття в оренду активів у вигляді цілісного майнового комплексу 

Роганської філії комунального підприємства «Харківські теплові мережі» (м. Харків), 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає в набутті в оренду ТОВ «ТЕЦРП» активів у вигляді цілісного 

майнового комплексу Роганської філії комунального підприємства «Харківські теплові 

мережі». 
 

За наданою заявниками інформацією: 

активи у вигляді цілісного майнового комплексу перебувають у комунальній 

власності територіальної громади міста Харкова та знаходяться в господарському віданні 

КП «Харківські теплові мережі»; 

до їх складу входять:  

котельня по вул. Роганська, 155, до складу якої входять: нежитлова будівля  

літ. «Г-1» загальною площею 16,0 кв. м; нежитлове приміщення № 1 літ. «Д-1, Д’-1» 

загальною площею 100,8 кв. м; нежитлові приміщення 1-го поверху № 1-:-14, 2а, 18-:-27,  

2-го поверху № 1-:-10, 3а, 12-:-29, 31-:-42, 3-го поверху № 1-:-8, 4а, 4-го поверху № 1   

літ. «А-1» з прибудовою (котельня) загальною площею 2 754,7 кв. м; 

центральний тепловий пункт по вул. Луї Пастера, 320-А – нежитлова будівля  

літ. «А-1» загальною площею 616,7 кв. м;  

котельня по вул. Зубарєва, 27-А – нежитлова будівля літ. «А-2» загальною площею 

711,9 кв. м;  

теплові мережі протяжністю 36 703,5 м в однотрубному обчисленні;  

технологічне обладнання та загальновиробничі засоби, що забезпечують 

провадження  господарської діяльності з теплопостачання, у кількості 319 одиниць; 

 

ТОВ «ТЕЦРП» не здійснює господарської діяльності; 

ТОВ «ТЕЦРП» утворене 02.10.2018 членами трудового колективу Роганської філії 

КП «Харківські теплові мережі»; 

метою створення ТОВ «ТЕЦРП» є отримання в оренду цілісного майнового 

комплексу Роганської філії КП «Харківські теплові мережі» для здійснення господарської 

діяльності з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії для надання 

послуг із централізованого опалення та гарячого водопостачання в межах 759 А 

мікрорайону міста Харкова та частини промислової зони в межах мікрорайону. 
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Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 
Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та 

розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на 

концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції 

розпорядження Антимонопольного комітету України від  21.06.2016  № 14-рп), 

Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  
 

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «Теплоенергоцентр 

Роганського Промвузла»  (м. Харків, ідентифікаційний код юридичної особи 42509827) на 

набуття в оренду активів у вигляді цілісного майнового комплексу Роганської філії 

комунального підприємства «Харківські теплові мережі» (м. Харків). 
 

 

 

Голова Комітету                                                                                             Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 


